

Előfizetési ár:
 Egész évre ... 10 kor.
 Fél évre ... 5 kor.
 Negyed évre ... 2.50 kor.
 Havonként ... 90 fill.
 Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
 mérsékelt áron felvezet
 a kiadóhivatal.
 Nyílttér: minden sor
 50 fillér.
 Réziratokat nem aduuk
 vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-
 nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: **DR. GLÜCK ADOLF.**
 Szerkesztő: **VAS JÓZSEF.**

Előfizetési, nyílttéri és hirdetési díjak
 a kiadóhivatalban előre fizetendők.

Aratáskor.

Ami szívzorongva, lélekzetelfojtva vártunk, az immár elérkezett. A mostoha viszonyok mérhetetlen bus sivatagából fáradt, réveteg szemekkel vizsgálgattuk, hogy mit hoz majdan számunkra a mezei munkás egész évi verejtéke. Ebbe vetettük reményünk, bizalmunk utolsó fellobbanását. Ez volt az egyedüli perspektíva, mely vakító fényével keresztül törhetné sötét látóhatárunkat. Mert egyedül ettől várhattuk a viszonyok kialakulását. És most, hogy megérkezett az aratás ideje, midőn a gazda vidám hangulattal jön haza a kövér kalászkóttól hullámzó mezőről, mert egész évi fáradozását siker koronázta, akkor mi is boldog mosolylyal vehetünk lélekzetet. Mert ez oázist jelent és reménysugárt a közeljövőbe, mely bearanyozza a felhőkötől tarkított horizontot.

Mert az aratás a viszonyok fokmérője. És elsősorban a kenyér az, ami igazgatja az országok sorsát. A többi, a politika az mellékes, az háttérbe szorul, az másodrendű kérdés. Épen azért, a mezei munkás hangja, mely

busás, áldásos termést jósol, kell, hogy keresztültörje a politikai harcok vérmes csatazóját, mert ez életbe vágóbb, több fontossággal bír. Pláne annak az országnak, amely már ugyszólván a végkimerüléssel küzdött, amely a lejtő szélén állt.

Itt tehát az ideje, hogy vegyünk le mindent a napirendről és tárgyaljuk azt a kérdést, amely hivatva van lendíteni eme sok csapástól látogatott nemzet sorsán. Itt az ideje, hogy csináljuk meg azt a mérleget, amely Magyarország megváltójául szolgál. És ennek úgy hisszük, bátran nekimehetünk. Nem kell semmi olyasmitől tartanunk, mely bennünket visszariasztana. Hozzáfoghatunk minden pesszimizmustól mentesen. Mert ezuttal vigasztalóbb hangok hallatszanak.

Azok a vészfellegek, melyek keresztül-kasul nyargalászták hazánkat, unosuntalan egy rázkódtatást előidézve, újabb és újabb csapásokkal tetézve nyomorunkat a termésnél teljesen megkíméltek bennünket. A mezőgazdász munkájára a külpolitikai bonyodalom vajmi hatással volt. Igaz ugyan, hogy ennek következtében elfogták a munkásait és munderba öltöztették.

Mindamellet a mezei munkálatok ezáltal nem szenvedtek kárt. Ha nem is rendes menetben, mégis folytak a munkálatok, úgy hogy majdnem minden a rendes idejében el lett végezve. Semmi sem maradt parlagon. Az időjárás is meglehetősen kedvező volt. A melengő éltető napsugarak megérkeztek idejekorán. Utána következett a mérsékelt mennyiségű eső jótékony hatásával. Elvéve ugyan egyes vidékeken előfordult egy kis jégeső is, de az inkább a gyümölcsre volt kártékony hatással. A zsenge kalászok, amelyek még csak a fejlődés útján állottak, visszakapták a megfelelő életerőt.

Ezekből az adatokból bátran leszűrhetjük, hogy alapos a kilátásunk egy vigasztalóbb helyzet megteremtődésére. mert mihelyt a kenyérgkérdés meg lesz oldva, lassanként maga után fogja venni a többi élelmicikkek tetemes árlejtését. És így aztán folytatódnak majd a láncszemek.

A kereskedelem is lendületet nyer ezáltal. Lassanként ez is ki fog evickélni abból az örvényből, amelyben már hónapok óta vesztegel. Megszűnik a munkanélküliség is, amely már huzamosabb idő óta tartja inségben

Szidóka és nővére.

Nagyvárosi aszfaltbetyárok körmönfont trükkjével ismerkedtem meg vele. Először szerelmet szuggéráló szemérmetlen tekintettel üldöztem, de ő mindig megmenekült előle. Állandóan a nővérével sétált, aki nagy mélyen beleülő szemével olyan megsemmisítő pillantást vetett reám, hogy szinte megbor-zadtam tőle és félbe kellett hagynom az ostrommal. Hiába próbáltam megverekedni tekintetével, én huztam a rövidebbet. Azokból a nagy sötét szemekből annyi világgýfűlölet szivárgott ki, hogy lehetetlen volt ellenállnom. Futnom kellett el-el messzire, hogy ne találkozzam többé ezeket a villámokat szóró szemekkel. Sosem láttam olyan csodálatos szempárt, amely egyszerre annyi nyelven tudjon beszélni. Minden volt ezekben: epedés, vágy, bosszu, harag, guny, ostorozás, lenézés, lealázás, megvetés, csak az nem, amit kerestem: a megnyugvás, a krisztusi lemondás. Mikor a mellette sétáló selymes haju Szidókára néztem, aki mindannyiunkat megrésze-gített nagy, sokat ígérő szemével topórzékolni tudtam volna dühömben, szinte a

poklok fenekére szerettem volna küldeni azt a pufok arcú leányt, aki mindig utjába állott, eme fide liliomarcu bájos teremtes boldogságának meg az enyémmek.

Pedig ekkor már olyasvalami érzés tartott fogva, amely a szerelemhez nagyon közel áll, habár még nem ütötte meg teljesen annak a nagy végtelen vonzódásnak a mértékét, s én éjejelemet nappallá téve, azon töprengtem, hogyan lehetne a megismerkedés nagy kérdő-jelét a megoldás útjára terelni. Erős küzdelemmel állottam szemben. Félttem attól a „csoda szemű“ nőtől, a Szidóka nővérétől, aki bizonyára minden követ meg fog mozgatni, hogy akadályokat gördítsen a megismerkedés elé. És ha végre-valahára ezt sikerül is leküzdenem, hátra van még a gordiuszi csomó, hogyan lehet majd azokat az „igéző“ szemeket elkerülni.

Egy napon pompás eszme fogamzott meg agyamban. Kómikusnak és hátorzongatónak találtam, de — ami a fő — nagyon praktikusnak ígérkezett. Megtudtam Szidóka szü-leinek a lakását és elhatároztam, hogy a kisvárosok bevett szokásaihoz mérten, ahol az ember hivatalosan is bekopogtathat garconlakáskeresés szempontjából, ezen ürügy alatt

ma délután betoppanok Szidókáékhoz. Ami pedig a továbbiakat illeti, mélységes szerelmem megérdemli az áldozatot. Ha már nem megyen másképp, megbarátkozom azzal a gondolattal is, hogy azt a „csodaszemű“ nőt is elhalmozzam szerelmi ömlengéseimmel azért, hogy hozzáférközhessenek Szidókához. Ugy tettem, mint a bibliai Jákob, azzal a különbséggel, hogy ő mindkettőt feleségül vette, addig én — könnyen megeshetik — egyiket sem veszem el.

Szidókát már ölelő karjaimban véltem látni, amint lelki üdvösségre, szerelmes, forró csókra nyújtja életet adó ajkait. És észbontó hangjával, ritmikus szívdobogással sutogja füleimbe: „Sze ... ret ... lek“.

A színes képzetek egyszerre rémképekké vedlettek. Az arc többé nem Szidóka arca, hanem a nővére, a „csodaszemű“-é volt, aki örülten magához ránt, szorongat durván és hasztalan szeretnék segélyért kiáltozni, égető csókjai elzárják ajkaimat ...

Brr! hogy borzongtam, midőn a kábult gondolatok káoszából kieveztem és sikerült e rémes gondolatokat elhessegetni. Gyors léptekkel tartottam házuk felé.

A külvárosban találtam magam, midőn új-

az országot, mert így azok is üzembe jönnek.

És így a rendes mederbe fog tereledni minden. Mert az a lökés, amelyet az egyik oldalon szenvedtünk, a másik oldalon lesz reperálva és a fojtó krízis teljesen megszűnik. Mindenbe belopódzik a pezsdülő élet.

Most már csak az aratás következtében mindig feljuló nagyobb és nagyobb arányokat öltő munkabérharc és annak utóhatása, az aratók sztrájkjának nehéz megoldatlan kérdése merül felszínre. Ennek a mindjobban elmergesedő rákfenének, mely úgy a munkásra mint a munkaadóra nehéz kórságot jelent, kell véget vetni. És ez csak olyan módon érhető el, ha mindkét fél belátja annak káros voltát. A munkaadó hasson oda olyan munkabér felállítására, mely annak az egész nap munkában görnyedező aratónak rendes megélhetést biztosít. És viszont annak az aratónak is be kell látnia, hogy azok a háttérben lap-pangó izgatók, melyek harci modort ébresztenek bennük és felbujtják a munka beszüntetésére, azok nem olyan lelki barátjai, mint a hogyan azt nagy gesztussal prédikálják. Mert a beléjük szuggerált konokság nagyon gyakran végzettsé válik rájuk nézve. Nem megy ritkaszámba, hogy ezáltal a legjobb munkaidőt munka nélkül kell végigkóbolnia.

Mert az előbbi munkaadó többé szóba sem áll vele és a többi akkora már kifüggesztette a „Megtelt“ táblácskát. Oda kell tehát hatni, hogy a munkaadó és munkás kölcsönösen megértsék egymást, melynek föltétele a mindkét részről való engedékenység

ból a szép képzetek rajzottak köröttem. Ott voltam házuk előtt, ahol krizantémok, mimózák meg mályvák virágokertje terült el. Nem is képzeltem el másképp Szidókat, mint egy nagy virágokertben, ahol ő a jácintkirálynő.

Mikor a kapun beléptem, olyan trémába estem, mintha már a szerelmes strófákat kellett volna elzengennem. Majd nekibátorodtam és elszántan nyomtam meg az ajtajuk kilincsét. Elhültem. Ő fogadott, ő, a „csodaszemű“, a pufókarcu, azzal az irlgalmatlan férfifaló tekintetével, amely már rég honossá vált nála. Fogadótermül a konyha szolgált, melynek levegőjében még most is a főzés-szaga keringett.

— Pardon, kérem, kiadó szobát keresek— hebegtem.

A „csodaszemű“ cinikusan mosolygott, mintha arcomról olvasta volna le, hogy másért jöttem.

— Sajnálom, de nincs kiadó lakásunk. Utóvégre ez másodrendű kérdés, önt nem az vezet ide. Jöjjön óhaja szerint bejebb, szólt gunyos hangon rám vigyorogva és betuszkolt egy másik szobába, minden tiltakozásom dacára.

és akkor háborítatlanul folyhat az a munka, amely közelebb hoz bennünket a boldoguláshoz.

Községi ügyek.

Aszód község képviselőtestülete folyó évi július 8-án d. u. 3 órakor rendkívüli közgyűlést tart a következő tárgysorozattal:

1. A szabadfalvi Petőfi emlék fénykép felvételének megrendelése.

2. Garczik János kérvénye beltelkének felosztása tárgyában.

3. Az Aszódi takarékpénztár kérvénye a tulajdonát képező telektömb felosztásának jóváhagyása iránt.

A hírlapi közlemények díjazása.

A vidéki újságkiadók nagygyűlése, mely folyó évi május hó 25-én Budapesten tartott, egyhangulag kimondotta, hogy tekintettel a lapok nyomtatási, előállítási és szerkesztői költségeinek folyton emelkedő irányára, szabályozza a hirdetési ügyet, melynek ellátására központi hirdető irodát létesít és egyúttal a lap kiadóhivatali és szerkesztőségi költségeinek csökkentése és fedezése céljából beszünteti az eddigi gyakorlatot, mely szerint a nem közérdekű közlemények díjtalanul vétettek föl a lapokba, minők: eljegyzési és esküvői hírek, gászjelentések, műkedvelői és színi előadások, hangversenyek, belépti díjazás mellett tartandó mulatságok, látványosságok és felolvasások, egyleti kimutatások és felülfizetések, elszámolások, jelen voltak névsora, tanintézetek beirattási közleményei, üzleti, közgazdasági és sok egyéb magántermészetű hirdetések.

Az Aszódi Hírlap a nagygyűlés egyhangu határozatához hozzájárulván és azt magára kötelezőnek elismervén, közös megállapodással közhírré tesszük, hogy e sorok megjelenésével kezdődő határidőtől fogva a fent

Szidóka is ott volt és szívem megdobbant az örömtől. Már jobb gondolatok ütözködtek az agyamban. Azt hittem, hogy végre... De mennyire csalódtam! Alig történtek meg a bemutatkozási ceremóniák és én ismét egy harmadik szobában találtam magam — a csodaszemű nővel. Hiába vártam be a Szidókat, az nem jött, az nem vette észre lán-goló szerelmemet. Hanem az a másik, akit szívemből utáltam, az folyton mellettem volt... És csodák-csodája...

A férfifaló, cinikus tekintetek helyett igéző leányszemek löveltek felém, kedves naivsággal, édes mosolygással.

Álom volt-e vagy valóság, hamarjában nem tudtam volna megállapítani... Azt se tudom, hogyan kerültem el Szidókaék lakásáról...

Harmad napra eljegyeztem a csodaszemű nőt.

Fenyvesi Zsigmond.



jelzett természetű közleményeket ingyenesen nem, hanem csupán mérsékelt díjazás mellett jelentjük meg és kérjük az egyesületek, intézetek, vállalatok vezetőit és a nagy-közönséget, hogy e megállapodást tudomásul venni és azt irányadóul elfogadni sziveskedjenek.

Mindegyik lap a közügyeket szolgálván és a társadalom egyetemes érdekeinek erején túl anyagilag is tetemes áldozatokat hozván, a lapok elvárják, hogy azok, akik tisztán magántermészetű, vagy anyagi haszonnal járó ügyben veszik igénybe a sajtó közreműködését és hirszolgálatát, ennek honorálásául az illető lap költségvetési terheinek fedezéséhez hozzájáruljanak.

Aszód, 1913 július 1.

A kiadóhivatal.

Krónika.

Multkor egy szép nyári estén
A fűtön mentem én,
S mert a szél fujt, s vert az eső,
Ésptém siettetém,
S amint mentem, mondogéltem
Világosság tünt elém,
Ott megálltam, s constatáltam
A mozihoz értem én.

Ki volt írva nagy botlúkkal,
Hogy mi látható ma itt,
Hogy a híres Asta Nielsen
Mutogatja bájait.
És mert én őt látni vágytam,
Hát megtörtént a hiba,
Egy percig sem tépelődtem,
Bementem a moziba.

Három ember tyukszemére
Kegyetlenül ráhágtam,
Mig magamat a sőtében,
Egy fal mellett találtam.
Hogy kerültem a fal mellé,
Biz isten nem tudtam én
S pár perc múlva, elmerülve
Már a vásznat figyelem.

S jött a Pali, jött a Mária
És Maxi az aranyos,
Színes áráma, Pathé-újság,
Természetes humoros,
Jötték sorra, el is tüntek,
A villany fel csilloga,
Csak ő nem jött a nagy Asta
Mindzen mozik csillaga.

És én vártam epokodve
A nagy nőt órák alatt,
Közben a film bánatában
Harminchatszor elszakadt,
S mert hiába lestem-vártam
A művésznőt áhítva,
Kürülnéztem, s mindjárt tudtam:
Falhoz lettem állítva.

Josephus II.

Hirek.

— **Esperességi gyűlés.** A pestmegyei ág. hitv. ev. esperesség július 2-án és 3-án tartotta évi rendes közgyűlést Sárkány Béla főesperes és Földváry Elemér felügyelő elnöklété alatt. A közgyűlésen községünkbeli résztvevők: Chugyik Pál lelkész, Szabó Lajos gimn. igazgató, Perényi Rezső az esper. tanítóegylet elnöke, Sárkány László ikladi és Sárkány Ernő galgagyörki felügyelő.

— **Az időjárás jövődölése.** A „Sirius”, időjós a következőket jelenti az időjárás váltakozásáról: Junius 27-től július 7—8-ig kevés eső várható, csak itt-ott és helyenkinti zivatar igérkezik. Ezután 7—8-tól 19-ig 22-től 27-ig nagyobb zivataros esőzések jönnek, itt-ott jéggel keverve fog esni. Nagy zivatark lesznek, amelyek országos esőzéssé fognak kifejlődni és Európa nagy részére is kiterjednek. 7—8-tól 19-ig és 21-től 27-ig nagy zivatark igérkeznek. Juliusban igen meleg időjárás lesz. Elérjük a 28—30 söt egyes országokban 35—40 Celsius fokot. Ilyenkor az ugynevezett napfaklyák nyolcezer mérföldnyire csapnak fel és tízesed képében hullanak vissza a nap égő óceánjába. Juliusban kevés hűvös idő igérkezik, mégis 7—8 és 14 között, 22 és 27 között pár napi lehülésre számíthatunk. Több éve annak, hogy az időjárás igen kedvezőtlen. Egyik esztendőnk kritikussabb a másikkal. Többször mondjuk, hogy tél a tavaszban. Ennek az az oka, hogy a mi éghajlatunk megváltozott a földnek a nap körül való keringése, a hold föltekének körül tett havi mozgása következtében. Csillaghullás augusztus tizedikén éjjel és november hónap huszonhetedikén reggel 3 és 6 óra közt mutatkozik nagyobb mértékben ebben az esztendőben.

— **Ivóvíz helyett gyógyvizet kaptak.** Őrszentmiklós község vízműzárja már messzeföldön ismert. A népes nagy községben nincs egy egészséges kut, aminek az a következménye, hogy sehol sincs annyi járványos betegség, mint éppen Őrszentmiklóson. Számtalanszor felhívták a vármegye és a belügyminisztérium figyelmét az őrszentmiklói közegészségellenes állapotokra, aminek végre hosszú várakozás után az lett a következménye, hogy a minisztérium kut-furógépet állított a községbe. Több mint egy esztendeje hatalmas toronyból furták a földet a ref. lelkesi hivatal előtt s már 448 méter mélyen jártak, midőn különös ízű viz tört elő. A szakadatlan munka megállott és a vizet Lóczy Lajos egyetemi tanár vizsgálat alá vette. A vizsgálat során nagy meglepetéssel konstata, hogy a Sicilia nevű gyógyvizet felülmúló jódbromos sós vizet kaptak az őrszentmiklóiak, akik pedig sokkal kevesebbet: egyszerű, jó ivóvizet vártak. A vegyvizsgálat fogja most kikutatni, vajjon nem kincse akadtak-e az őrszentmiklóiak, mert akkor nem lehetetlen, hogy a beteg emberek Mekkája lesz a váci járásnak e nagy községe. A minisztérium pedig új kut-furógépet küld Őrszentmiklóstra, az ugynevezett gyorsverő gépet, mert az eddig használatban volt szerszámmal, akármilyen modern kútfúró is volt, nem haladtak többet naponta 6—8 centiméternél.

— **Iskolai értesítés.** Az orosházi állami, mezőgazdasági irányú hétéosztályú reformpolgári iskola ötödik és hatodik osztályába felvételre a meghatározott számig az iskola igazgatóságánál, a mult tanévi bizonyítványon, keresztlevéllel és újraoltási bizonyítvánnyal már most, de legkésőbb augusztus 15-ig lehet jelentkezni. Tájékoztás végett szükséges az előre jelentkezés azért, mert a

megalapított szám betöltése után, a később jelentkező növendékek nem lesznek felvehetőek. A szülőknek mindenirányú kérdézősködésére a kívánt felvilágosításokat az igazgatóság készséggel megadja.

— **Az aszódi önk. tűzoltótestület** jun. 29-én tartotta évi rendes közgyűlést, amelyben az 1911. és 1912. évi számadatokat jóváhagyták és Dénes Jenő pénztárnoknak köszönet szavazatot a pénztár kiválóan rendes kezeléséért. Ezután választották a tisztikar és p. elnök: Micsinay Ernő; parancsnokká: Diamant Márton; szakasparancsnokká: Walla Ákos, Wahl Adolf, Paraszky János; segédtitkárrá: Weiner József; pénztárnokká: Dénes Jenő; titkárrá: Faska Lajos; választmányi tagokká: Bentsok János, Vas Mór és Némegy Béla. — A közgyűlés elhatározta még, hogy július 20-án táncmulatságot rendez a Csicsókásban, amelyre a meghívók most mennek szét.

— **Verekedés.** Kokavecz István galgahévi lakos mult hó 16-án, a délutáni órákban, Aszódon betért a Neuwirth-féle kocsmába, ahol ivott. Az ott tartózkodó Gurnyk Pál és István összeszólaokoztak vele, sőt ültegettek őt és verekezés közben a két Gurnyik a nadrágot, bluzt és az inget leszaggatták róla. A csendőrség a bíróságnál följelentette őket.

— **Tüzesetek.** Bagon június hó 25-én a délutáni órákban Homok András sertés-ólya égett le. A tüzet a szomszéd Deme Pálné 3 és fél éves fia okozta, aki anyja távollétében gyufát kerített és az udvarukon lévő szalmarakást felgyújtotta. A csendőrség a gondatlan anya ellen feljelentést tett a bíróságnál, amiért a gyufát gyermek által is hozzáférhető helyen tartotta.

— **Épületfa-lopás.** Elefánty Kálmán turai jegyző udvaráról június hó 26-án épületfát loptak el. A csendőrség a tettest Szabó János turai lakosban kinyomozta és a bíróságnál feljelentette.

Sport.

— **Football-mérkőzés.** Ma július 6-án d. u. fél 5 órakor az Aszódi Sport Egyesület a Dunaharaszti Sport Egyesülettel revanche-mérkőzést játszik Pesti-utcai sport telepén. Aszód egy pár hete volt Dunaharaszton, hol 2:2 eldöntetlen arányban mérkőztek, ez a mai találkozás van hivatva az azóta történt fejlődésről számot adni.

— **Droguisták Sport Egyesülete — Aszódi Sport Egyesület 5:0 (1:0).** Sportegyletünk idei első szereplése a hatvani és dunaharaszti szép eredmények után nem végződött a remélt sikerrel.

Az a siker maradt el, mely nem az eredményben tükröződik vissza, hanem a közönségünk véleményében jegecesedik ki. A játékosok közül alig teljesítette valaki akként a kötelességét, hogy vele meg lehetnénk elégedve.

Ennek az erősebb kritikának az előidézője a játékosok fejelemzetlensége, nemtörődömsége és elbizakodottsága. A mérkőzés maga elég unalmas lefolyású és főbb mozzanatai a következők:

Aszód kezd széjjel szemben, mi erősen meghandicepeli a csapatot. Kétszeres munkát

végezve az első tíz percben egyenlő ellenfeleknek mutatkoznak, azután lassanként kidomborodik a pestiek széjjel támogatott följénye, mi a gyakori kapulövésekben nyilvánul.

Jankó azonban széjjen védett mindent, csak egy 5 méterről lött lövés kerül védhetetlenül hálójába.

Az eredmény a féldő végéig változatlan marad (1:0).

A szünet közben élénken latolgatja a közönség a második féldő eselyeit, hisz a mieink fognak a széjjel támogatott oldalon játszani. Ez a természetadta előny értékelése átragad a játékosokra és mindegyik azt hiszi, hogy ők lesznek a helyzet urai.

A szél üzött azonban játékot ő velük és alig egy pár pernyi játék után elállt. Az ellenfél kap előbb lábra, hisz kevesebb is volt a dolga az első féldőben és a labda a hávédtektől kellően nem támogatott kapusunk kezei fölött a hálóba repül. Új felállítás és a nóta ismétlődik, egy új gól a pestiek javára. Ez a két váratlanul jött gól megbontja a csapatunk rendjét, a játékosok helyet cserélnek, senki sincs meglegedve a partnere játékával és így megesis, hogy néha 5—6 ember egykedvűen nézi, hogy az ellenfél szép összjátékkal mint nyomul Aszód kapuja felé. Sportegyletünk első mérkőzése így elég csufosan végződött, de csüggedésnek nincs helye, kitartó munka, lelkesedés az aszódi színekért és ami fő: a fejelemzett-ség rövid idő alatt helyre hozhat mindent és a közönség még inkább fogja szeretni azt a csapatot, melynek idej első szereplését is vagy 200 ember nézte végig.

Kompanek József

cserepező- és palafedő mester
Gödöllön, Kossuth Lajos-utca 22.
ajánlkozik

cserép- és palafedési munkálatokra,

egy tetőknek fazsindelyről átalakítására palára vagy cserépre; meglévő cserépfedelek átrakására és javítására.

Szakszerű munka és jutányos ár.
Levelezőlapon küldött kívánságra szivesen szolgálók ajánlattal személyesen.

Az új Berson



gummisarok

tartóssága, ruganyossága, eleganciája
utólérhetetlen!

Reggelizés előtt félpohár Schmidhauer-féle

Használata valódi áldás gyomor-
bajoknak, székszorulásban
szervenődőknek.

Igmándi keserűvíz

Kapható helyben és környéken minden gyógyszertárban és jobb fűszerüzletben.

Az elrontott gyomrot
2—3 óra alatt teljesen
rendbehozza.

Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

KOLLARIT-BÖRLEMEZ RUGANYOS, VIHAR-BIZTOS és IDŐTÁLLÓ SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

KOLLARIT-BÖRLEMEZ

kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor legjobb tetőfedéllemez.

VÉGTELENÜL TARTÓS.

Régi zindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mézslével bekenni nem kell.

Aszódon kapható

Diamant Márton

vaskereskedőnél. XI 9

Stirnáth Károly

háza a pesti-utcában szabad kézből eladó.

1—10

Prunner Mihály háza

helyben örök áron szabad kézből eladó.

Lampionok

nyári multságokhoz a legnagyobb választékban legolcsóbban Aszódon a „Petőfi“-nyomdában kaphatók.

Ne költse el
pénzét
Budapesten,



mert itthon is
kaphat mindent.

Tisztelettel értesitem, a n. é. közönséget, hogy a pünkösdi idejére raktáramat teljesen felszereltem. Fővárosi nivón álló legdusabb választékú raktár

levélpapírok és írószerekben,
mese- és képeskönyvekben,
toklkések, zsebirónokban,
praktikus ajándéktárgyakban.

Versenyképes ár, olcsóbb mint Budapesten. Dombornyomású névjegyek és levélpapírok, szép névnyomással.

Tisztelettel

Vas József „Petőfi“ könyvnyomdája, könyv, papír- és írószerkereskedése Aszódon.

„Riska“ állatvédőpor

az egyetlen gyógy- és óvszer száj- és körömfájás, sertésvész és baromfivész ellen. A m. kir. földm. miniszt. által rend. eng.

Ára eredeti dobozban K 3.—

Főelárúító :

Meller és Társa
Budapest, Károly-körut 10.

Tanoncnak

jó házból való fiu, megfelelő iskolai előképzettséggel, fizetés mellett felvétetik a Petőfi-nyomdában Aszódon.

Tyukszem,

börkeményedés szemölcs 48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN“ használata után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1-40 kor. Három üveg bértmentve 3 kor.

Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljizzadást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1-40 kor., 3 doboz bértmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb
40% phosphorsavat tartalmazó
Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok marhák, ökrök és lovaknál. 4 3/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bértmentve.

Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE.

„Korona“-gyógyszertára GYŐR 99.

Imakönyvek

a római kath. hívek számára.

Hock János imakönyve

6. sz. Gyermeknek számára bőrkötésben 2-70 K
E 2. sz. Kisalaku aranymetszéssel 4-30 „
továbbá kapható más kivitelben is és pedig
12 K-ás, 6 K-ás, 7-50 K-ás kivitelben.

Ezenkívül kaphatók még más szerzőktől származó imakönyvek is.

Petőfi könyvnyomda, Aszód.

Aszódi „Petőfi“ könyvnyomda nyomása.



„Varázsuvola.“

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsuvola“ rendkívül kellemes, 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Disztes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt

csak 4 korona.
Csakis Wagner „Hangszerkirály“ országoserte elismert legolcsóbb hangszerárúháza-ban kapható. Budapest, József-körut 15. — Gyorsjavító műhely. Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.

Tanulóleányok

fizetéssel felvétetnek az aszódi Petőfi-nyomdában.

ÖN KÁROSODIK

hogyha nem hirdettet:
hogy van eladó háza, telke,
hogy van kiadó lakása, szobája,
hogy van eladó butora,
hogy eladó a szalmája, trágyája,
hogy eladó a gabonája,
hogy van eladó bora, káposztája,

Az Aszódi Hirlap

szerez vevőt, bérlőt, lakást, butort, ruhát és minden szükségest. Hirdessen az Aszódi Hirlapban.